
Καταγγελία από το Σοσιαλιστικό Εργατικό Κόμμα

Καταγγέλλουμε τις άθλιες πρακτικές των αστυνομικών που προσήγαγαν χθες βράδυ δύο μέλη του
Σοσιαλιστικού Εργατικού Κόμματος στο Αστυνομικό Τμήμα Κερατσινίου για “εξακρίβωση στοιχείων” την
ώρα που κολλούσαν αφίσες για την πορεία του Πολυτεχνείου.

Όχι μόνο τους κράτησαν για πάνω από τρεις ώρες αλλά προχώρησαν σε σωματικό έλεγχο με ολική
αφαίρεση των ρούχων τους!

Η έκκληση του δικηγόρου Θ.Καμπαγιάννη και των δημοτικών συμβούλων Θ.Διαβολάκη, Κ.Θωίδου,
Π.Κωνσταντίνου και άλλων, να επισπευσθεί η διαδικασία λόγω του προβλήματος υπέρτασης του ενός,
έπεσε σε ώτα μη ακουόντων.

Φαίνεται ότι ο πανικός της κυβέρνησης Μητσοτάκη μπροστά στην διογκούμενη εργατική και φοιτητική
κινητοποίηση ενάντια στις επιθέσεις που έχει εξαπολύσει για να αφαιρέσει δικαιώματά και ελευθερίες
οδηγεί σε κλιμάκωση της καταστολής. Σε αυτήν η ΕΛΑΣ εκτός από την βαρβαρότητα των επιθέσεων στις
φοιτήτριες και τους φοιτητές έξω από την ΑΣΟΕΕ προσθέτει και την χυδαιότητα του ξεγυμνώματος των
των αφισοκολλητών.

Είναι πέρα νυχτωμένη η κυβέρνηση αν νομίζει ότι με την καταστολή και το ρατσισμό θα ανακόψει την
εργατική και νεολαιίστικη αντίσταση.

Μόλις το περασμένο Σάββατο στο Μαρούσι, η ΕΛΑΣ προσήγαγε πάλι μέλη του ΣΕΚ διότι διακινούσαν την
εφημερίδα Εργατική Αλληλεγγύη και μοίραζαν προκηρύξεις για το Πολυτεχνείο.

Η πάταξη των “εστιών ανομίας” από την ΕΛΑΣ πέρασε από τα Εξάρχεια και την εκκένωση των
καταλήψεων στέγης προσφύγων στις εισβολές των ΜΑΤ στην ΑΣΟΕΕ και τώρα επιχειρεί να επιτηρήσει την
μαζική πολιτική δράση της αριστεράς στους δρόμους.

Οι γειτονιές του Κερατσινιού είναι γειτονιές του κόσμου που αντιστάθηκε στους νεοναζί δολοφόνους του
Παύλου Φύσσα και έδιωξε τα τάγματα εφόδου των νεοναζί, με τα οποία συνεργάζονταν ανοικτά η
Αστυνομία.

Καλούμε τα συνδικάτα, το δημοτικό συμβούλιο Κερατσινίου, τους φοιτητικούς συλλόγους να
καταδικάσουν τις χυδαίες αστυνομικές πρακτικές καταστολής σε βάρος της ελεύθερης διακίνησης ιδεών
των αγωνιστών της αριστεράς.

Όλοι και όλες στην πορεία του Πολυτεχνείου, την Κυριακή 17 Νοέμβρη στην πλατεία Κλαυθμώνος στις 3μ
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